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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA
FACULDADE DE CIÊNCIAS SOCIAIS, REALIZADA
EM 22/10/2020.

Ao vigésimo segundo dia do mês de outubro do ano de dois mil e vinte às nove horas e trinta minutos,
foi realizada via plataforma digital googlemeet conforme determina o artigo 1º da Portaria Nº
1321/2020/REITORIA/UFPA de 11 de maio de 2020, a Reunião Ordinária do Conselho da Faculdade de
Ciências Sociais do Instituto de Filosofia e Ciências Humanas da Universidade Federal do Pará. A
reunião foi presidida pela Diretora da FACS Professora Marise Rocha Morbach. Presentes as

: Andréa Bittencourt Pires Chaves, Bruno de Castro Rubiatti, Carlosconselheiras e conselheiros
Augusto da Silva Souza, Daiana Travassos Alves, Edna Ferreira Alencar, Fernanda Valli Nummer,
Fabiano de Souza Gontijo, Izabela Jatene, Jaime Luiz Cunha de Souza, João Carlos da Silva Santiago,
João Simões Cardoso Filho, Katiane Silva, Karl Henkel, Leonardo Barros Soares, Luis Fernando
Cardoso e Cardoso, Luisa Maria Silva Dantas, Marilu Márcia Campelo, Marise Rocha Morbach, Michele
Escoura Bueno, Mônica Prates Conrado, Murilo de Oliveira Junqueira, Nelissa Peralta Bezerra, Osvaldo
Rosa Valente, Rodrigo Correa Diniz Peixoto, Rodrigo Dolandeli dos Santos, Renata de Godoy, Telma 
Amaral Gonçalves e Tânia Guimarães Ribeiro. : . Representantes discentes Não houve Ausências

 Barbara Lou da Costa Veloso Dias, Daniel Chaves de Brito, Diogo Menezes Costa,justificadas:
Eugenia Rosa Cabral, Edila Arnaud Ferreira Moura, Flávio Leonel Abreu da Silveira, Gustavo César de
Macedo Ribeiro, Heribert Shmitz, Hilton Pereira da Silva, Jane Felipe Beltrão, José Cauby de Sousa
Gomes, Juan Lorenzo Bardalez Hoyos, Julia Otero dos Santos, Leonardo Ribeiro da Cruz, Marly
Gonçalves da Silva, Maria da Graça M. Bittencourt Campagnolo, Maria José Da S. Aquino Teisserenc,
Nezilda Jacira Lourinho de Campos, Patrícia da Silva Santos, Pedro José Tótora da Glória e Raimundo
Jorge N. de Jesus. : Beatriz Almeida de Matos, Cecília Geraldes Basile,Ausências não justificadas
Denise Machado Cardoso, Eleanor Gomes da Silva Palhano, Edir Veiga Siqueira, José Carlos de Sousa
Gomes, Maria Dolores Lima da Silva e Mauro Vianna Barreto. Constatada a existência de número legal,
A Senhora Presidente iniciou a reunião como segue: 1. APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO

. A presidente do Conselho colocou em votação a Ata de reuniãoORDINÁRIA DO DIA 20/08/2020 1.1 
ordinária do dia 20/08/2020. Por fim os conselheiros e conselheiras presentes aprovaram de comum
acordo a referida Ata.  2. APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA

A presidente do Conselho colocou em votação a Ata de reunião extraordinária do dia10/09/2020. 
10/09/2020. Por fim os conselheiros e conselheiras presentes aprovaram de comum acordo a referida
ata A professora Michele Escoura Bueno comunicou que no dia vinte e dois de3. COMUNICAÇÕES. 
outubro às dezesseis horas ocorrerá o evento do mirante da FACS, o qual terá apresentação da
palestra da Profa. Izabela Jatene intitulada "Juventude, sociabilidade e consumo na era dos shoppings
centers". A referida docente também aproveitou para divulgar que na próxima quinta-feira dia vinte e
nove de outubro ocorrerá uma edição especial do mirante da FACS dedicado a ENESEB, o qual
abordará o tema: Ensinar a sociologia novos desafios diante de outros tempos. O evento contará com a
participação das professoras Izabela Jatene, Denise Machado Cardoso, Eleanor Gomes da Silva
Palhano. Em seguida a profa. Izabela Jatene ressaltou a importância aos demais docentes que também
façam a divulgação desses eventos nos grupos de suas turmas. Dando prosseguimento, o professor
João Carlos da Silva Santiago comunicou o fórum das entidades federais da qual participa, que ocorrerá
no dia vinte e oito de outubro um ato público contra a reforma administrativa (PEC32). 4.

 Não houve proposições. PROPOSIÇÕES. 4.1 5. ORDEM DO DIA: 5.1 PEDIDOS DE SUSPENSÃO
DAS AULAS DA FACS NO PERÍODO DE 27 A 30 DE OUTUBRO, PARA QUE OS DISCENTES
PARTICIPEM DO II SEMINÁRIO LATINO-AMERICANO: ECOPOLÍTICA, NECROPOLÍTICA E
RESISTÊNCIAS EM TEMPO DE PANDEMIA. REQUERENTE: PROFA. DRA. MARLY GONÇALVES



RESISTÊNCIAS EM TEMPO DE PANDEMIA. REQUERENTE: PROFA. DRA. MARLY GONÇALVES
A senhora Presidente esclareceu o motivo da suspensão solicitada, e colocou em discussãoDA SILVA. 

aos demais membros do Conselho. Em votação e discussão a maioria dos membros decidiram pela não
 suspensão das aulas e suspensão facultativa a critério de cada do docente. 5.2 APROVAÇÃO DO

RELATÓRIO DE ESTÁGIO PÓS-DOUTORAMENTO INTITULADO "MOVIMENTOS SOCIAIS
CONTEMPORÂNEOS: MOBILIZAÇÕES DA NOVA DIREITA NO BRASIL E NA ALEMANHA" DO
PROF. DR. HERIBERT SHIMTZ. RELATORA: PROFA. PATRICIA DA SILVA SANTOS. A senhora
relatora justificou sua ausência e o parecer foi lido pelo secretário da Faculdade. Neste parecer a
senhora relatora destacou o objetivo do estágio pós-doutoral, o qual foi analisar comparativamente as
mobilizações da nova direita no Brasil e na Alemanha com a intenção de compreender as motivações
dos participantes de tais manifestações; identificar os temas, repertórios e aliados e reunir material em
um manuscrito para um livro sobre o tema ação coletiva. Por fim, a senhora relatora enfatizou que os
resultados foram amplamente alcançados e satisfatórios, e também com incontáveis resultados
palpáveis por meio do manuscrito elaborado para a redação do livro sobre ação coletiva. Diante do
exposto, a Senhora relatora foi favorável à aprovação do relatório, e ressaltou a necessidade de
inclusão de comprovantes da produção do período para encaminhamento à congregação do instituto.
Em seguida a Senhora Presidente encaminhou este parecer para aprovação e discussão aos demais
membros do Conselho, e os membros deste Conselho o aprovaram em comum acordo. 5.3.
PROBLEMAS NO PROCESSAMENTO DE MATRÍCULAS ENSINO REMOTO - ERE. Este item foi
retirado de pauta pela senhora presidente do conselho com anuência e concordância dos membros

Tendo a Senhora Presidente encerrado à reunião edeste conselho Não houve. 6. O QUE OCORRER. 
para constar lavrou a presente Ata, que depois de lida e submetida à aprovação, será subscrita e
assinada pelos membros do Conselho da Faculdade de Ciências Sociais, em Belém, vinte e dois de
outubro de dois mil e vinte.
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